



Губернатор Александр МИШАРИН, министр здравоохранения Свердловской области Аркадий БЕЛЯВСКИЙ (на снимке справа) и директор Екатеринбургского МНТК «Микрохирургия глаза», главный офтальмолог Свердловской области Олег ШИЛОВСКИХ открывают новые площади стационара

# «Микрохирургия» расширяет границы

■ В Екатеринбургской клинике межотраслевого научно-технического комплекса «Микрохирургия глаза» открылись новая диагностическая линия и дополнительные площади круглосуточного стационара. Состоялась также презентация нового административного корпуса. В мероприятиях приняли участие губернатор Свердловской области Александр Мишарин, областной министр здравоохранения Аркадий Белявский, заместитель главы Екатеринбурга Михаил Матвеев.

Ежегодно в Екатеринбургском МНТК «Микрохирургия глаза» проходят диагностическое обследование более 250 тысяч человек, получают лечение по самым передовым технологиям 60 тысяч пациентов. Дополнительная диагностическая линия открыта с целью дальнейшего увеличения объемов оказываемой помощи. Как и две действующие линии, принимающие ежедневно до 200 пациентов каждая, новая оснащена современной медицинской техникой, используемые здесь методики исследования глаз относятся к «золотым» стандартам современной офтальмологии. Новая

диагностическая линия даст возможность пациенту пройти углубленное офтальмологическое обследование всего за один час и в условиях повышенной комфортности.

Ввести в строй дополнительные места в стационаре стало возможным благодаря новому двухэтажному пристрою к зданию клиники, построенному на собственные средства МНТК «Микрохирургия глаза». На новых площадях разместился административный комплекс, а освобожденный «административный» этаж переоборудован под одно-, двухместные и люкс-номера стационара.

Новая диагностическая линия и новый стационар Екатеринбургско-

го МНТК «Микрохирургия глаза» в перспективе обеспечат увеличение объемов хирургической помощи на 20 процентов, что крайне важно, так как очередь только на лечение катаракты в медучреждении расписана на 1,5 года вперед.

Более 70 процентов всех пациентов клиники — жители Свердловской области. Благодаря областной программе госгарантий основной объем медицинской помощи (до 80 процентов) проводится бесплатно для пациентов, за счет средств ОМС.

В ходе визита в Екатеринбургский МНТК «Микрохирургия глаза» гости прошли по так называемому «пути пациента»: осмотрели холл регистратуры, кабинеты и оборудование вновь открывшейся и уже действующих диагностических линий, несколько залов операционного блока, в том числе уникальный зал, где расположено 12 операционных столов, что позволяет проводить в день по 150 плановых операций.